



Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU č. 3/2021 konaného dne 13. 4. 2021

Přítomno: 14, z toho 5 hostů viz prezenční listina, příloha č. 1
Komora akademických pracovníků: Dořičáková Š., Musialová A., Tichá I., Paulíček M., Cilečková K.,
Komora studentů: Zegzulková M. V., Lazar P., Pakostová V., Krhutová L.,
Hosté: Chrenková M. - proděkanka pro studium a CŽV
Gojová A. - děkanka
Valuščík J. – technická podpora CIT OU
Špička M. – právník
Petrů L. – tajemnice fakulty

Omluveni:

Místo konání:

Online veřejně dostupné v Zoom Meeting od 9:00

<https://cesnet.zoom.us/j/92262139859?pwd=T3VmdDFhLzNoYzNmUXpPN3lWwFpldz09>

Bod 1: Program

1. Zahájení, schválení programu
2. Schválení Podmínek přijímacího řízení
3. Schválení Výroční zprávy o činnosti FSS OU 2020
4. Schválení Zprávy o čerpání rozdělených finančních prostředků v roce 2020
5. Schválení Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na léta 2021-2025
6. Schválení Plánu realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na rok 2021.
7. Schválení Návrhu rozdělení finančních prostředků FSS OU v roce 2021
8. Volební a jednacím řád
9. Organizační, různé

Ad 1 Zahájení, schválení programu

Předsedkyně I. Tichá zahájila jednání, přivítala přítomné členy AS FSS OU a hosty a představila body programu zasedání.

Program byl následně schválen.

Usnesení č. 16/2021:

AS FSS OU schvaluje výše uvedený program.

Výsledek hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno.

Zpracováním zápisu z jednání byla předsedkyně AS FSS OU I. Tichou pověřena A. Musialová

Ad 2 Schválení Podmínek přijímacího řízení

Předsedkyně I. Tichá předala slovo proděkance M. Chrenkové. Děkanka poslala na AS FSS OU návrh na změnu podmínek pro přijímací řízení do AR 2021/2022. M. Chrenková shrnula změny v podmínkách přijímacího řízení. První změna se týká změny termínů přijímacího řízení, ke které by mělo dojít s ohledem na epidemiologickou. Přijímací řízení do AR 2021/2022 se uskuteční v termínu 28. – 30. 6. 2021, náhradní termín přijímacího řízení bude 12. 7. 2021. Přijímací řízení bude probíhat prostřednictvím testů v Moodle, tyto změny termínů jsou domluveny s CITem OU, Mgr. Orzelovou, která bude zajišťovat průběh přijímacího řízení.



S garantkou studijního programu Zdravotně-sociální péče, doc. Krhutovou bylo dojednáno, že v Bc., i NMgr. studijním programu nebude probíhat přijímací řízení formou písemných testů v Moodlu.

Studijní program Zdravotně-sociální péče (Bc.) – uchazeči budou přijímáni na základě doložení studijního prospěchu tj. průměru známek z předchozího ročníku studia a z 1. pololetí posledního ročníku studia na střední škole, kdy tento celkový průměr je menší nebo je roven 2,0. Došlo také zde ke změně v maximálním počtu přijímaných studentů - bude přijato 45 uchazečů. Už nyní je přihlášeno do studijního programu 21 uchazečů. Pro přijetí ke studiu byla původně stanovena podmínka - studijní prospěch do 1,8 průměru.

2. změna v podmínkách přijímacího řízení se týká NMgr. studijního programu Zdravotně-sociální péče a rehabilitace. Původně bylo také podmínkou přijímací řízení vykonání testu v Moodlu. Navrženo je, aby i zde došlo ke změně. K přijetí do studia dojde na základě splnění podmínky doložení způsobilosti k odbornému výkonu nelékařského zdravotnického povolání dle zákona č. 96/2004 Sb., o nelékařských zdravotnických povoláních, v platném znění a současně absolutorium minimálně bakalářského studijního programu nebo výkonu povolání sociálního pracovníka dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění a současně absolutorium minimálně bakalářského studijního programu nebo způsobilost k výkonu povolání speciálního pedagoga dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnicích, v platném znění. U studijního programu Zdravotně-sociální péče došlo ke zvýšení maximálního počtu přijímaných studentů z 50 na 80 studentů.

3. změna se týká prodloužení lhůty pro podávání přihlášek ke studiu. Došlo k významné změně v řádu přijímacího řízení – prodloužení lhůty pro podávání přihlášek. Fakulty si mohou zvolit, zdali zvolí prodloužení lhůty pro podání přihlášek nebo dodatečné přijímací řízení.

FSS OU bude muset stanovit 1 přijímací komisi. Bude se posuzovat prodloužená lhůta jako náhradní termín. Vše bude hodnoceno komplexně. Přijímací komise bude zasedat jen 1x. Následně uchazeči, kteří budou přijati, budou přizváni k zápisu.

Děkanka může do 30ti dnů prodloužit lhůtu. 30 dní je doba od původního termínu pro podání přihlášky. Původní termín pro podání přihlášky ke studiu byl do 15. 3. 2021. Do 15. 4. 2021 může pí. děkanka lhůtu prodloužit. Proto došlo ke stanovení nové lhůty pro podání přihlášek do 14. 5. 2021 s výjimkou 2 studijních programů.

Mgr. Špička doporučil pokud lhůty pro podání přihlášek ke studiu chceme prodloužovat, je vhodné tyto změny přijímacího řízení projednat na AS FSS OU.

14. 5. 2021 bude vyhodnoceno, do jaké míry došlo k nárůstu podaných přihlášek. Je možné, že u studijního programu Zdravotně-sociální péče dojde ještě k prodloužení lhůty (Bc., NMgr). Bývá totiž pravidlem, že u Bc. stupně určitý počet uchazečů nenastoupí. Se změnami souvisí změna harmonogramu přijímacího řízení. Dle schválených podmínek přijímacího řízení bude upraven i harmonogram přijímacího řízení. I na webových stránkách FSS OU je zveřejněna informace, že přijímací řízení na FSS OU bude probíhat v jiném termínu.

Diskuse:

Tichá, I.: možná bude nutné přizpůsobit termín zasedání AS FSS OU.

Dořičáková, Š. : květnový termín zasedání AS FSS OU je naplánován na 11. 5. 2021.

Tichá, I.: sdělila, že případně také připadá v úvahu hlasování per rollam ke změnám podmínek přijímacího řízení.

Cilečková, K.: položila otázku k nové informaci k prodloužení přijímacího řízení. Bude dostatečný počet uchazečů, kteří splní podmínky pro přijetí ke studiu – tj. studijní prospěch do 2,0 průměru?

Krhutová, L...: uvedla, že tato otázka byla diskutována s garantkou Bc. studijního programu Ivou Kuzníkovou. Prospěch z předchozího studia na SŠ do průměru 2,0 je i určitým ukazatelem budoucí studijní úspěšnosti studentů. Dle jejího názoru, je průměr 2,0 poměrně dobrý ukazatel. Upozornila, že gaantka Bc. studijního programu I. Kuzníková není ochotna jít nad hranici 2,0 průměru.

Cilečková, K. : upřesnila, že otázku položila s ohledem na potřebu zajistit dostatečný počet uchazečů, tj. přijatých studentů přijatých ke studiu v AR 2021/2022.

Krhutová, L.: upozornila, že když 14. 5. 2021 bude zjištěno, že není dostatečný počet uchazečů, je možné termín pro podání přihlášek ke studiu posunout. Bude možné případně uchazeče dobírat až do srpna 2021. Přiklání se k tomu stávající variantu vyzkoušet.



- Chrenková, M.: upozornila, že prodloužení lhůt pro podání přihlášek je nová záležitost pro všechny fakulty. U ZARu je vyšší riziko vyššího zájmu uchazečů. Je zde ale stanovena podmínka splnění předchozího studia. Uvedla, že je možné také prodloužit termín pro podání přihlášek pouze u části vybraného studijního programu. Dále upozornila, že bude vhodné všechny přijímací testy do ostatních studijních programů zvládnout v jednom termínu přijímacího řízení. U studijních programů, u kterých dojde k prodloužení termínu pro podání přihlášek, se zápisy do studia zorganizují nezávisle na zápisech do studia u 2. katedry (KAM). Uvedla, že Mgr. Špička upozorňoval, že je možné si termíny prodlužovat do termínu, jaký zvolíme. Posuny termínů pro podání přihlášek ke studiu, by ale neměly zasahovat do průběhu akademického roku. Obvykle 2. kolo přijímacího řízení bylo organizováno do 1. poloviny září. Výjimečně se dobírali studenti v říjnu. Tato změna tj. možnost posunout termín pro podání přihlášek byla schválena i auditorkou v rámci auditu přijímacího řízení na OU.
- Krhutová, L.: uvedla, že zvolený průměr 2,0 k přijetí ke studiu, může být i určitým preventivním opatřením studijní neúspěšnosti studentů. Letos bude daná podmínka vyzkoušena poprvé, následně bude vyhodnocena a je možné, že v příštím roce bude změněna.

Usnesení č. 17/2021:

AS FSS OU schvaluje podmínky přijímacího řízení bakalářských a navazujících magisterských studijních programů FSS OU pro AR 2021/2022 dle přílohy č. 2

Výsledek hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno

Iva Tichá informovala pí. proděkanku M. Chrenkovou, že podmínky přijímacího řízení byly AS FSS OU schváleny.

Ad 3 Schválení Výroční zprávy o činnosti FSS OU 2020

Předsedkyně I. Tichá předala slovo děkance A. Gojové. A. Gojová VZ představila a uvedla, že byla připravena v klasické struktuře jako minulý rok.

Diskuse:

Krhutová, L.: poskytla zpětnou vazbu k jejímu zpracování. Uvedla, že VZ je připravena kvalitně.

Tichá, I.: poděkovala paní děkance za zpracování VZ.

Usnesení č. 19/2021:

AS FSS OU schvaluje Výroční zprávu o činnosti Fakulty sociálních studií OU 2020 dle přílohy č. 3

Výsledek hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno

Ad 4 Schválení Zprávy o čerpání rozdělených finančních prostředků v roce 2020

Předsedkyně I. Tichá předala slovo paní děkance A. Gojové. Děkanka požádala tajemnici L. Petřů, jestli by mohla představit materiál. Petřů, L. uvedla, že čerpání finančních prostředků probíhá každý rok stejným způsobem a že čerpání prostředků je centrální s ohledem na velikost fakulty. Konstatovala, že čerpání a užití finančních prostředků v roce 2020 bylo rovnoměrné, i díky vratným finančním prostředkům z technického oddělení rektorátu. Předložená tabulka nabízí přehled čerpání z jednotlivých fondů. Následně vyzvala členy akademického senátu k dotazům.

Diskuse:

Krhutová, L.: ocenila, že zpráva je zpracována přehledně a srozumitelně.

Usnesení č. 20/2021:



AS FSS OU schvaluje Zprávu o čerpání rozdělených finančních prostředků v roce 2020 dle přílohy č. 4
Výsledek hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno

Ad 5 Schválení Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na léta 2021-2025

Předsedkyně I. Tichá předala slovo pí. děkance A. Gojové. Děkanka krátce představila materiál. Uvedla, že ten byl prezentován na několika fórech i katedrách. Je předložen v graficky pracovní verzi a bude ještě graficky upraven. Upozornila, že v materiálu musely být zohledněny i aktivity, které jsou uvedeny v čerpání jednotlivých fondů. Následně vyzvala přítomné k diskusi a dotazům.

Diskuse:

- Krhutová, L.: uvedla, že je třeba především vyzdvihnout, že tento dokument je historicky prvním, který vznikl v široké diskusi jednotlivých členů kateder. Z jejího hlediska se jedná o materiál, který byl diskutován z úrovně každého člena fakulty. Je zpracován participativně a je konsensuální. V minulosti se materiál připravoval z úrovně vedení fakulty. Dopadem participativního postupu zpracování je, že se jednotliví členové kateder, fakulty, mohou s dokumentem identifikovat. Strategický záměr je materiálem, který vypovídá o rozložení sil na fakultě. Nevímá jej jako formální.
- Cilečková, K.: vyjádřila souhlas se zhodnocením Krhutové, L. Ocenila snahu o diskusi při zpracování materiálu. I v období, kdy probíhal lock down.
- Krhutová, L.: kladně zhodnotila, že body, které v materiálu byly původně zařazeny, byly z něj následně vyřazeny na základě argumentace a diskuse s kolegy.

Děkanka Gojová, A. poděkovala za zpětnou vazbu k procesu zpracování materiálu.

Tichá, I. přivítala dalšího hosta zasedání (Mgr. Špičku) požádala jej o vyčkání v čekací místnosti, než budou projednávány další body programu, ke kterým byl přizván.

Usnesení č. 21/2021:

AS FSS OU schvaluje Strategický záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na léta 2021-2025 dle přílohy č. 5
Výsledek hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno

Tichá I. informovala hosty o schválení dokumentu.

Ad 6 Schválení Plánu realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na rok 2021.

Předsedkyně I. Tichá předala slovo děkance A. Gojové, která krátce materiál představila. Uvedla, že jsou zde uvedeny konkrétní úkoly, termíny a zodpovědnosti naplnění Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na rok 2021.

Usnesení č. 22/2021:

AS FSS OU schvaluje Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na rok 2021 dle přílohy č.6
Výsledek hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno

Ad 7 Schválení Návrhu rozdělení finančních prostředků FSS OU v roce 2021

Předsedkyně I. Tichá předala slovo děkance A. Gojové. Děkanka uvedla, že Návrh na rozdělení finančních prostředků FSS OU v roce 2021 je standardně rozdělen. Upozornila, že zde došlo k 1 změně. Záměrem FSS OU je pracovat s fondy



na podporu interních činností fakulty v oblastech vzdělávání, vědy a výzkumu a internacionalizace. Rozpočet FSS OU bude čerpán z fondů OU tj. z účelových prostředků.

Pro rok 2021 byla do fondů na podporu interních činností fakulty v uvedených oblastech alokována částka 500tis. Kč: 100tis. Kč fond pro podporu výuky, 100tis. Kč fond pro podporu internacionalizace, 3000tis. Kč fond pro podporu VaV.

Paní děkanka A. Gojová upozornila, že pro čerpání fondů jsou zpracována podrobná pravidla a mechanismus jejich financování. Tajemnice Petrů, L. doplnila informaci k fondům. Uvedla, že pro poslední fond VaV, je vyčleněna částka 300tis. Kč, z čehož bude 233 tis. Kč čerpáno z fondu účelových prostředků, zbývající částka bude čerpána z fin. zdroje 1650. Petrů, L. poskytla přítomným komentář k dalším položkám rozpočtu. Uvedla, že došlo k nárůstu nákladů na CIT, s ohledem na přechod na licenci Microsoft Office. Uvedla, že v prioritách 1 náklady na budovy došlo k poklesu nákladů. Snahou je docílit čerpání prostředků na provoz do 1 mil. Kč.

Paní tajemnice také upozornila, že v roce 2021 budou omezeny prostředky na cestování (s ohledem na epidemickou situaci). Tyto prostředky bude možné čerpat na jiné náklady. Vyjádřila se také k plánovaným nákladům na vybavení. Upozornila, že od ledna 2021 došlo k nákupu vybavení na fakultě, další nákupy vybavení budou dokončeny do května 2021. Novou položkou u nákupu vybavení je nákup licence AtlasTi. Záměrem je nakoupit upgrade programu i pro PC učebnu, aby licenci AtlasTi mohli využívat studenti i mimo výuku.

Paní tajemnice uvedla, že veškeré položky rozpočtu mají zahrnut odhadem spoluúčasti na jednotlivých projektech a také vyrovnávání mzdových prostředků na závěr roku. Upozornila, že některé projekty fakulty už byly ukončeny (1 GAČR). I tyto ukončené projekty se projevují v plánu čerpání rozpočtu na letošní rok.

Diskuse:

Paulíček, M.: upozornil na chybu u položky rozpočtu – Programy SW – kde je uvedeno -117tis. Kč

Petrů, L.: uvedla, že chyba bude opravena a vysvětlila jí.

Krhutová, L.: vynesla dotaz, zdali má tato chyba vliv na propočtení rozpočtu.

Petrů, L.: odpověděla, že nemá.

Děkanka Gojová A. se se členy AS FSS OU rozloučila.

Usnesení č. 23/2021:

AS FSS OU schvaluje Návrh rozdělení finančních prostředků FSS OU v roce 2021 dle přílohy č. 7

Výsledek hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno

Tichá, I. sdělila informaci paní tajemnici Petrů L. že Návrh na rozdělení finančních prostředků FSS OU v roce 2021 byl senátem schválen.

Ad 8 Změna jednacího a volebního řádu AS FSS OU

Tichá, I. předložila prostřednictvím MS Team členům AS FSS OU materiál s komentářem právníka OU Mgr. Martina Špičky, kterého pozvala na jednání AS FSS OU a předla mu slovo. Mgr. Špička podal vyjádření k článku 7. Volebního řádu AS FSS OU. Na ostatních fakultách i na AS OU se vyskytly problémy s volebními seznamy. Pokud nejsou k volebním seznamům podány připomínky/námítky do 5ti dnů, má se zato, že je volební seznam v pořádku. Vyskytly se totiž případy, že do volebního seznamu nebyla zahrnuta 1/3 voličů. Otevřela se otázka, k jakým účelům jsou dobré volební seznamy. Volební seznamy nemají takovou výpovědní hodnotu. Tím, že v prostředí OU dochází k častým změnám členů akademické obce, není si jistý, zda tyto seznamy plní daný účel.

Diskuse:

Cilečková, K.: uvedla, stejný problém byl řešen, když se organizovaly volby do AS FSS OU koncem akademického roku. Položila otázku za FSS OU: Jak je možné zjistit, že volili/hlasovali ti, kteří volit mohli? Upozornila, že přístupy do systému – nekončí dnem, kdy studenti odstátnicují.



- Špička, M.: uvedl, že záleží na tom, jestli se volby organizují v papírové podobě. V tomto případě by se dal vytisknout seznam studentů ke dni voleb a vyznačit zde studující, kteří se voleb zúčastnili. Uvedl, že vykonáním státnic by studenti neměli být v systému - tj. už po 1. dni státnic.
- Krhutová, L.: uvedla, že tento postup řešení není možné zajistit. Po dni státnic není možné studenty vyřadit ze systému. Např. studenti mají vypůjčené knihy aj. Není možné mechanicky studenty ze seznamu vyřadit. Upozornila, že proces vyřazení studentů ze systému je velmi náročný. Student v systému může být zařazen i 3. – 4. týdny po ukončení státnic.
- Špička M.: položil dotaz: K čemu je volební seznam?
- Krhutová, L.: na něj reagovala. V případě, že volební seznam nebudeme na fakultě mít, jak zjistíme, že hlasovali studenti, kteří hlasovat mohli? Kontrola, zdali je student v den konání voleb ještě studentem, je velmi problematická.
- Špička, M. : uvedl, že pokud ze zákona není seznam voličů uveden jako podmínka, není seznam voličů nutný. Volební seznam byl zaveden historicky.
- Cilečková, K.: uvedla, že z Volebního řádu AS FSS OU může být volební seznam vymazán. Položila následně otázku: Jak ale bude možné zabezpečit, aby se voleb neúčastnily osoby, které nejsou studenty?
- Špička, M.: navrhl řešení, a to volby naplánovat v termínech, kdy nejsou státnice.
- Cilečková, K.: upozornila, že ne vždy je ale tato varianta řešení možná.
- Krhutová, L.: upozornila, že studenti mohou končit studium/či jej přerušit i v průběhu semestru. Není šance tyto změny zjistit.
- Špička M.: argumentoval, že se jedná spíše o jednotky studentů. Tito studenti by měli být dohledatelní studijním oddělením. Mělo by se jednat o technickou záležitost týkající se přístupu do systému. V případě, že dojde k ukončení studia studenta, systém by měl tomuto studentovi automaticky ukončit přístup do systému. Dle jeho názoru se jedná spíše o technickou věc, než právní. Záleží na domluvě fakulty s CITem OU, jak lze systém technicky nastavit.
- Krhutová, L.: navrhla článek 7 nahradit informací k tomu, kdo se může voleb účastnit.
- Tichá, I. : uvedla, že informace, kdo může volit, je uvedena ve článku 3, bodě 2.
- Krhutová, L.: navrhla vypuštění článku 7 z Volebního řádu AS FSS OU.
- Špička, M.: upozornil, ať v případě, že dojde k vyřazení článku 7 si dáme pozor na další odkazy na něj v dokumentu
- Tichá, I.: vznesla otázku, zdali členové AS FSS OU souhlasí s tím, že Volební řád AS FSS OU bude odhlasován.

Po diskusi členů senátu byl vznesen návrh – schválení Volebního řádu AS FSS OU přesunout na další termín zasedání.

- Špička, M.: měl další připomínku k článku 12, odstavci 10 – ustanovení k hlasování per rollam. Je zde stanoveno, že v případě per rollam je usnesení přijato, pokud se hlasování zúčastnila nadpoloviční většina členů. Upozornil, že u hlasování per rollam – obecně nemáme systém nastaven dobře. Neřeší se totiž zde členové senátu, kteří nehlasují vůbec. Per rollam – je hlasování korespondenční. U prezenční formy hlasování započítáváme i osoby, které se zdržují hlasování. U hlasování per rollam hlasování tyto osoby nemáme zahrnuty.
- Tichá, I.: položila dotaz: Když osoba nehlasuje per rollam – znamená, že se zdržela?
- Špička M.: uvedl, že pravidla pro korespondenční hlasování jsou stanovena, a že se kladně musí vyjádřit nadpoloviční většina všech.
- Cilečková, K.: požádala Mgr. Špičku o formulaci daného bodu.
- Tichá, I.: navrhla, že 1 týden před dalším termínem zasedání AS FSS OU budou mít členové senátu návrh úpravy připraven Mgr. Špičkou k dispozici a budou se moci k němu vyjádřit. Informovala přítomné, že je potřeba mít Jednací řád AS FSS OU k dispozici začátkem května.
- Špička, M: sdělil další připomínku k bodu 1.
- Cilečková, K.: uvedla, že jednání AS FSS OU, které do COVIDu probíhalo, bylo vždy osobní/ústní, za písemné považuje jednání elektronické.
- Špička, M.: upozornil, že v případě, že v dokumentu máme uvedeno pouze elektronické jednání, vylučujeme písemnou listinnou formu. Navrhl, že ustanovení zkusí přeformulovat. Za písemnou formu by se měly považovat i e-maily z univerzitního e-mailu. S jinými e-maily bývají problémy. Nemusí být vždy jasné



ze soukromého e-mailu, komu patří. Využívání univerzitního e-mailu pro písemnou formu jednání považuje za vhodné.

Tichá, I. poděkovala Mgr. Špičkoví za spolupráci.

Špička M. požádal předsedkyni AS FSS OU I. Tichou o připomenutí požadavku na úpravu diskutovaných bodů e-mailem.

Ad 9 Organizační, různé

a) Připomenutí voleb do AS OU.

Krhutová, L. požádala zástupce komory studentů AS FSS OU o oslovení studentů k účasti na volbách do AS OU a uvedla, že je možné obeslat studenty s oslovením k účasti na volbách prostřednictvím studijního oddělení fakulty.

Zezgulková, V. navrhla, že společně s Lazarem, P. naformuluje e-mail s oslovením studentů k účasti ve volbách do AS OU.

Příští termín zasedání AS FSS OU:

13. 5. 2021 od 14:00 hodin online formou

Předsedkyně poděkovala všem přítomným za účast na zasedání AS FSS OU a ukončila jej v 10.45.

Zapsal/a A. Musialová verifikoval/a I. Tichá.

Přílohy tohoto zápisu jsou fyzicky dostupné v archivu AS FSS OU na děkanátu FSS OU – 7příloh:

Příloha č. 1/3-2021	Prezenční listina ze zasedání AS FSS OU dne 13. 4. 2021
Příloha č. 2/3-2021	Změna podmínek přijímacího řízení bakalářských a navazujících magisterských studijních programů FSS OU pro AR 2021/20221.
Příloha č.3/3-2021	Výroční zpráva FSS OU o činnosti 2020
Příloha č.4/3-2021	Zpráva o čerpání rozdělených finančních prostředků v roce 2020
Příloha č.5/3-2021	Strategický záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na léta 2021-2025
Příloha č.6/3-2021	Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti FSS OU na rok 2021
Příloha č.7/3-2021	Návrh rozdělení finančních prostředků FSS OU v roce 2021



Příloha č. 1 / 3-2021 Prezenční listina E-zasedání AS FSS OU

Termín: 13. 4. 2021, 9:00 – 11:00	Místo konání: e-zasedání ZOOM Meeting, veřejně dostupné v čase e-zasedání na: https://cesnet.zoom.us/j/92262139859?pwd=T3VmdDFhLzNoYzNmUXpPN3lWaFpldzog
Komora akademických pracovníků	
Cilečková Kateřina	e-zasedání ZOOM Meeting
Dořičáková Šárka	e-zasedání ZOOM Meeting
Krhutová Lenka	e-zasedání ZOOM Meeting
Musialová Anna	e-zasedání ZOOM Meeting
Paulíček Miroslav	e-zasedání ZOOM Meeting
Tichá Iva	e-zasedání ZOOM Meeting
Studentská komora	
Lazar Petr	e-zasedání ZOOM Meeting
Pakostová Veronika	e-zasedání ZOOM Meeting
Zegzulková Veronika Mia	e-zasedání ZOOM Meeting
Hosté	
Chrenková Monika	e-zasedání ZOOM Meeting
Jan Valuščík	e-zasedání ZOOM Meeting
Martin Špička	e-zasedání ZOOM Meeting
Alice Gojová	e-zasedání ZOOM Meeting